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4번 

① 

매우 신뢰 

② 

다소 신뢰 

③ 

거의 신뢰하지 않음 



5번 

매우 믿을 
수 없다 

매우 믿을 
수 있다 

0점 1점 2점 3점 4점 5점 6점 7점 8점 9점 10점 



6번 

① 

지원대상 

② 

협력대상 

③ 

경계대상 

④ 

적대대상 



12번, 13-1번, 14번 

① 한나라당 ⑤ 민주노동당 

② 민주당 ⑥ 창조한국당 

③ 자유선진당 ⑦ 진보신당 

④ 미래희망연대 ⑧ 국민참여당 



22번 

최하층 최상층 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



① 

매우 
그렇다 

② 

다소 
그렇다 

③ 

보통 
이다 

④ 

별로 
그렇지 않다 

⑤ 

전혀 
그렇지 않다 

50번 



53번 

① 
변화될 
필요가 

전혀 없다 

② 
변화될 
필요가 

다소 있다 

③ 
많이 

변화될 
필요가 있다 

④ 
전면적 
변화가 

필요하다 



① 

매우 
동의 

② 

약간 
동의 

③ 

동의도 
반대도 아님 

④ 

약간 
반대 

⑤ 

매우 
반대 

56번, 58번, 59번, 61번, 65번, 66번 



① 

매우 자주 

그랬다 

② 

비교적 

자주 그랬다 

③ 

가끔씩 

그랬다 

④ 

별로 

안 그랬다 

⑤ 

전혀 

안 그랬다 

67번 



① 

전혀 안 

찾아갔다 

② 

별로 안 

찾아갔다 

③ 

가끔씩 

찾아갔다 

④ 

비교적 자주 

찾아갔다 

⑤ 

매우 자주 

찾아갔다 

68번 



71번 ① 잘 받을 수 있을 것이라 확신한다 

② 아마도 잘 받을 수 있을 것 같다 

③ 잘 받을 수도 그렇지 못할 수도 있다 

④ 아마도 잘 받을 수 없을 것 같다 

⑤ 잘 받을 수 없을 것이라 확신한다 



73번 

① 전적으로 만족한다 ⑤ 다소 불만족한다 

② 매우 만족한다 ⑥ 매우 불만족한다 

③ 다소 만족한다 ⑦ 전적으로 불만족한다 

④ 만족도 불만족도 아니다 



① 지금 담배를 피우지 않고, 예전에도 한 번도 피워본 적이 없다 

② 지금은 담배를 피우지 않지만, 예전에는 피웠었다 

③ 하루에 1-5개비를 피운다 

④ 하루에 6-10개비를 피운다 

⑤ 하루에 11-20개비를 피운다 

⑥ 하루에 21-40개비를 피운다 

⑦ 하루에 41개비 이상을 피운다 

74번 



① 

전혀 

안 한다 

② 

한 달에 

한번 혹은 

그 이하로 한다 

③ 

한 달에 
몇 번 한다 

④ 

일주일에 

몇 번 한다 

⑤ 

매일 

한다 

75번 



81번 

① 
전적으로 
보장된다 

② 
부분적으로 
보장된다 

③ 
전혀 보장되지 

않는다 



86(1)번 

소득이 더 
공평해 

져야 한다 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

노력하는 만큼 
소득에 차이가 

나야 한다 



86(2)번 

사기업이 
확대되어야 

한다 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

국영기업이 
확대되어야 

한다 



86(3)번 

정부가 복지에 
더 책임을 
져야 한다 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

자신이 각자의 
생계에 대해 

책임을 져야 한다 



87(1)번 

개인적인 
노력이나 

능력의 문제이다 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

정치, 사회적 
제도로 인한 
문제이다 



87(2)번 

제한될 
수 있다 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

희생되어서는 
안된다 



89번 ① 더 증액해야 한다 

② 증액 규모가 적절하다 

③ 현 수준을 유지해야 한다 

④ 현 수준보다 적게 지원해야 한다 

⑤ 대외원조를 전혀 하지 말아야 한다 



① 

매우 
동의 

② 

다소 
동의 

③ 

동의도 
반대도 아님 

④ 

다소 
반대 

⑤ 

매우 
반대 

92번 



① 

매우 
그렇지 
않다 

② 

그렇지 
않다 

③ 

약간 
그렇지 
않다 

④ 

중립 
이다 

⑤ 

약간 
그렇다 

⑥ 

그렇다 

⑦ 

매우 
그렇다 

93번 



94-1번 

① 
남자 

② 
여자 



94-2번 

① 무학 ⑤ 전문대 

② 초등학교 ⑥ 4년제 대학 

③ 중학교 ⑦ 대학원 이상 

④ 고등학교 



94-3번 

만 세 



94-4번 

년 개월 



94-5번 

① 

가족ㆍ친척 

② 

학교동창 

③ 

직장동료 

④ 

이웃 

⑤ 

고향친구 



94-6번 

① 거의 매일 ④ 1개월에 2-3번 

② 1주일에 3-4번 ⑤ 1개월에 1번 

③ 1주일에 1번 ⑥ 1개월 이상에 1번 



94-7번 ① 사람 1과 사람 2 ⑥ 사람 2과 사람 4 

② 사람 1과 사람 3 ⑦ 사람 2과 사람 5 

③ 사람 1과 사람 4 ⑧ 사람 3과 사람 4 

④ 사람 1과 사람 5 ⑨ 사람 3과 사람 5 

⑤ 사람 2과 사람 3 ⑩ 사람 4과 사람 5 



95번 

① 
전혀 없었다 

② 
일주일 미만 

③ 
일주일 이상 

④ 
거의 매일 



100번 

① 

매우 

존중된다 

② 

다소 

존중된다 

③ 

보통 

이다 

④ 

다소 

제한된다 

⑤ 

매우 

제한된다 



101번, 102번 

① 

매우 

긍정적으로 

평가 

② 

다소 

긍정적으로 

평가 

③ 

보통 

④ 

다소 

부정적으로 

평가 

⑤ 

매우 

부정적으로 

평가 



103번 

① 

참여했다 

② 

참여할 

의향이 있다 

③ 

결코 참여하지 

않을 것이다 



107번 

① 

매우 

공정 

② 

약간 

공정 

③ 

보통 

④ 

약간 

불공정 

⑤ 

매우 

불공정 



108번 

① 

매우 

그렇다 

② 

다소 

그렇다 

③ 

보통이다 

④ 

별로 

그렇지 않다 

⑤ 

전혀 

그렇지 않다 



109번 ① 40~44세 ⑥ 65~69세 ⑪ 90~94세 

② 45~49세 ⑦ 70~74세 ⑫ 95~100세 

③ 50~54세 ⑧ 75~79세 ⑬ 100세 이상 

④ 55~59세 ⑨ 80~84세 

⑤ 60~64세 ⑩ 85~89세 



110번 ① 10세 미만 ⑤ 40대 ⑨ 80대 

② 10대 ⑥ 50대 ⑩ 90대 

③ 20대 ⑦ 60대 ⑪ 100세 이상 

④ 30대 ⑧ 70대 



112번, 113번, 114번 

① 

매우 

그렇다 

② 

다소 

그렇다 

③ 

보통이다 

④ 

별로 

그렇지 않다 

⑤ 

전혀 

그렇지 않다 



117번 

① 

전혀 

심각하지 

않다 

② 

별로 

심각하지 

않다 

③ 

보통 
이다 

④ 

다소 

심각하다 

⑤ 

매우 

심각하다 



“긴 설문에 응해 주셔서 대단히 감사합니다” 


